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ATA DA 17ª SESSÃO SOLENE 

DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 16ª LEGISLATURA 

TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DE SANTO ANDRÉ 

AO REVERENDÍSSIMO “PADRE ODAIR GONÇALVES BEZERRA” 

REALIZADA EM 18 DE MAIO DE 2016 

DVD B9/2016 
 
Aos dezoito dias do mês de maio de dois mil e dezesseis, no Centro Cívico, é realizada 
a Décima Sétima Sessão Solene, da Quarta Sessão Legislativa, da Décima Sexta 

Legislatura, de “Outorga do Título de Cidadão Honorário do Município de Santo 

André ao Reverendíssimo Padre Odair Gonçalves Bezerra”, em cumprimento ao 
Decreto-Legislativo n. 02, de 2016. Às dezenove horas e quarenta e cinco minutos, o 

Presidente da Mesa de Honra, Vereador Antonio Rodrigues da Silva (Tonho Lagoa), 
declara aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”, com a presença dos Vereadores 
Almir Cicote e Eduardo Leite e à Mesa o Reverendíssimo Padre Odair Gonçalves 
Bezerra, Pároco da Paróquia São João Batista e homenageado da noite e o 
Reverendíssimo Padre Vanderlei Nunes, Pároco da Catedral Nossa Senhora do Carmo. 
A Corporação Musical Lira de Santo André, sob a regência do Maestro Claurício 
Cipryano, executa o Hino Nacional e o Hino de Santo André. Integrantes da Orquestra 
de Violeiros de Mauá auxiliam na execução do Hino Nacional. É lida a biografia do 
Padre Odair, que nasceu em 25 de outubro de 1974 e entrou para o seminário em 1998. 
Um mês depois foi ordenado sacerdote e um mês depois foi nomeado vigário da 
Paróquia Sagrado Coração de Jesus. Em abril de 2010 foi nomeado administrador 
paroquial da Paróquia São João Batista e, em seguida, foi nomeado pároco e, desde 
então, o Padre Odair vem desempenhando um grande trabalho de crescimento 
espiritual e de evangelização. Para conhecer mais sobre o homenageado é exibido 

vídeo. A seguir, o orador oficial da Casa Vereador Eduardo Marchiori Leite da Silva 

(Eduardo Leite), conta que o menino Odair Gonçalves Bezerra fez história na sua 
cidade natal, em Malhada, na Bahia, e brincava de ser padre desde a infância, inclusive 
construía igrejas de pedras, vestia a camisa branca do pai, colocava água em um copo 
e com um galho de árvore fingia que benzia as primas e as irmãs. O tempo passou e o 
jovem Odair continuou com o mesmo pensamento estudou muito e foi no ABC Paulista 
que o seu sonho começou a se concretizar. Estudou Filosofia em Diadema, depois foi 
para o curso de Teologia e, finalmente, se formou padre. O Padre Odair vem ao longo 
dos últimos anos ajudando a transformar a realidade do Parque João Ramalho e região 
com os seus ensinamentos, com seu exemplo e com a sua dedicação. Passa-se ao 
momento em que o Padre Odair Gonçalves Bezerra recebe da Câmara Municipal o 
diploma de outorga do Título de Cidadão Honorário do Município de Santo André, em 
reconhecimento a sua dedicação aos trabalhos de evangelização e pelos relevantes 
serviços prestados à Cidade. Recebe também, flores e um broche com as Bandeiras do 
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Brasil e da Cidade de Santo André. O Reverendíssimo Padre Odair Gonçalves 

Bezerra ocupa a tribuna e diz que ser um cidadão da querida Santo André é um orgulho 
e preza todos os cidadãos de bem desta cidade. Agradece primeiramente aos seus pais 
e sua família, também à Diocese de Santo André e ao querido Vereador Tonho Lagoa, 
uma pessoa muito simples e dócil por conceder-lhe o título. Agradece ao Padre Nunes, 
que está representando o Bispo D. Pedro. Agradece aos Vereadores Almir Cicote e 
Eduardo Leite e, de maneira especial, ao povo de Deus do Parque João Ramalho, Alzira 
Franco, Parque Erasmo Assunção e a seus conterrâneos de Malhada presentes. 
Agradece ainda à Dona Dirce também presente e também ao Prefeito Carlos Grana. No 
momento cultural, a Orquestra de Violeiros de Mauá apresentam as músicas: 
“Saudades”, “Asa Branca”, “Me Chamaste para Caminhar”. Justificam a ausência bem 
como cumprimentam pelo evento: Exmo. Sr. Paulo Higino Bottura Ramos, Presidente da 
Câmara Municipal de São Caetano do Sul; Cel. PM Marcelo Cortez Ramos de Paula – 
Comandante do CPAM-6 – Comando do Policiamento de Área Metropolitana Seis; Dr. 
Rubens Fernando Ribas, Delegado da Receita Federal do Brasil no Município de Santo 
André; Dr. Desiré Carlos Callegari, Superintendente do Hospital Estadual Mário Covas. 
Todos são convidados para uma confraternização no saguão da Câmara Municipal, logo 

após o término da solenidade. O Presidente da Mesa de Honra, Vereador Antonio 

Rodrigues da Silva (Tonho Lagoa), faz os agradecimentos finais, e diz que teve a 
felicidade de conhecer o Padre Odair, em fevereiro de 2013, e ambos têm muita 
vontade de melhorar a qualidade de vida das pessoas, por isso parabeniza o Padre pelo 
seu trabalho frente à Paróquia São João Batista orientando e conversando com as 
pessoas da comunidade. Encerra a sessão às vinte horas e quarenta e três minutos. Eu, 
Celina Emiko Nakasone Kinjo, Assistente de Taquigrafia e Atas, em substituição, lavrei a 
presente Ata, que lida e achada conforme segue assinada pela Presidência e pelas 
Secretarias, devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia trinta e um de maio de 
dois mil e dezesseis. 
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